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Администрация города Дубны Московской области

Управление народного образования

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 2

г. Дубны Московской области»

(школа № 2)

________________________________________________________

План работы наставника Швалевой Т.В с молодым учителем Пучковой Н.А 
на 2023-2024 учебный год
Цель: развитие профессиональных умений и навыков, организационно-методических 
условий для успешной адаптации молодого специалиста в условиях современной школы.
Задачи:
· оказание методической помощи молодому специалисту в повышении общедидактического и методического уровня организации учебно-воспитательного процесса;

· создание условий для профессиональной адаптации молодого педагога в коллективе.

· способствовать овладению новыми формами, методами и приемами обучения и воспитания учащихся
Сведения о молодом специалисте

Фамилия, имя, отчество: Пучкова Наталья Алексеевна

Образование: высшее

Какое учебное заведение окончил: Международный университет «Дубна.

Специальность по диплому: бакалавр, лингвистика

           Педагогический стаж: - 0

Должность: учитель

Предмет: английский язык

Квалификационная категория: - нет
Используемые формы и методы:
1. анализ посещенных уроков, с последующим самоанализом;

2. анкетирование, микроисследование;

3. теоретические выступления;

4. встречи с опытными учителями;

5. открытые уроки;

6. семинары;

7. собеседование.

Планирование составляется по следующим направлениям:
- организационные вопросы;
- планирование и организация работы  в рамках реализации ФОП;
- планирование и организация методической работы;
- работа со школьной документацией;
- работа по саморазвитию;
- контроль за деятельностью молодых специалистов.
Содержание деятельности:
1. Диагностика затруднений молодого специалиста, выбор форм оказания помощи на основе анализа её потребностей;
2. Планирование и анализ деятельности;
3. Разработка рекомендаций о содержании, методах и формах организации воспитательно-образовательной деятельности;
4. Ознакомление с основными направлениями и формами активизации познавательной, научно-исследовательской деятельности учащихся во внеучебное время (олимпиады, смотры, предметные недели, конкурсы и др.);
6. Организация мониторинга эффективности деятельности учителя – стажера;
7. Создание условий для совершенствования педагогического мастерства молодого учителя;
8. Организация встреч с опытными учителями, демонстрация опыта успешной педагогической деятельности;
Ожидаемые результаты:
· активизация практических, индивидуальных, самостоятельных навыков преподавания;
· повышение профессиональной компетентности педагога в вопросах педагогики и психологии;
· совершенствование методов работы по развитию творческой и самостоятельной деятельности обучающихся;
•
использование в работе начинающего педагога новых педагогических технологий.
План работы наставника с молодым специалистом
	Содержание работы
	Сроки

	 Инструктаж: Нормативно – правовая база школы:  

программы, методические записки, государственные стандарты (ФГОС), правила внутреннего распорядка школы.

 Практическое занятие: Планирование и организация работы по предмету (изучение основных тем программ, составление календарно-тематического планирования,  знакомство с УМК, методической литературой, составление рабочих программ, поурочное планирование).
	август

	Изучение инструкций: Как вести электронный журнал, единые требования к ведению тетрадей (орфографический режим);

 Оказание помощи в выборе методической темы по самообразованию.

 Практикум по темам "Разработка поурочных планов"

	сентябрь



	  Консультирование «Оценочная деятельность учителя. Оценка и отметка»

Собеседование «Как добиться дисциплины на уроке»
Методические рекомендации «Организация работы с высокомотивированными учащимися».

 Посещение уроков молодого специалиста учителем-наставником, членами администрации, руководителями ШМО с целью оказания методической помощи.

Индивидуальные консультации «Как подготовить ученика к предметной олимпиаде».


	октябрь

	Рациональное использование учебного времени на уроке. Анализ типичных ошибок.

Методические разработки: требования к анализу урока и деятельности учителя на уроке. Типы, виды, формы урока;

Обсуждение «Домашнее задание: как, сколько, когда?»

 Занятие: Работа  со  школьной документацией; Обучение составлению отчетности по окончанию модуля. 

Изучение положения о текущем, итоговом и промежуточном  контроле.
	ноябрь

	Обсуждение: «Факторы, влияющие на качество преподавания».

 Беседа: Организация индивидуальных занятий с различными категориями учащихся. Индивидуальный подход в организации учебной деятельности.


	декабрь

	 Занятие:  «Современные педагогические технологии и их использование в образовательном процессе»

Обсуждение «Имидж современного учителя». Навыки коммуникации и общения в современном образовании. 

 Тренинг: «Пути  и средства развития познавательной активности учащихся».


	февраль

	Занятие: Формы контроля знаний. Как помочь обучающимся подготовиться к экзаменам.

 Посещение уроков молодого учителя с целью выявления затруднений, оказания методической помощи.

 Беседа: Анализ и самоанализ урока.


	март

	Участие молодого специалиста  в заседании ШМО (выступление по теме самообразования).

 Дискуссия: «Трудные ситуации на уроке и ваш выход из нее». 
	апрель

	Анкетирование на выявление профессиональных затруднений, определение степени комфортности учителя в коллективе.

 Практикум:  “Учебно-исследовательская деятельность школьников как модель педагогической технологии”.

 Помощь в оформлении итоговой школьной документации.
	май


